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Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího
advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Vladimír Foldyna, který úspěšně hájí zájmy klientů nejen před civilními soudy, od července postupuje
v rámci pražské kanceláře Eversheds Sutherland na pozici vedoucího advokáta. V oblasti litigací se
rychle zařadil mezi klíčové členy týmu, a to zejména díky své specializaci na přeshraniční agendu a
důslednému přístupu k řešení složitých právních případů.

Vladimír se zaměřuje především na zastupování v civilních řízeních, včetně komplikovaných nároků
na náhradu škody, nároků na vydání bezdůvodného obohacení, sporů týkajících se práv k nemovitým
věcem nebo v rámci obchodních korporací. Od nástupu v létě 2023 má za sebou řadu náročných
případů z právního minového pole.  S využitím zázemí globální  sítě Eversheds Sutherland i  své
specializaci na mezinárodní soukromé právo se pravidelně věnuje kauzám s přeshraničním prvkem.

Vladimír vystudoval  Právnickou fakultu Masarykovy univerzity v Brně,  a také Moskevský státní
institut mezinárodních vztahů, kde získal mimo jiné perfektní znalost ruského jazyka. Patří tak mezi
klíčové právníky pro východoevropské klienty. Před příchodem do Eversheds Sutherland působil
mimo jiné jako samostatný advokát nebo na mezinárodním odboru Ministerstva spravedlnosti na
pozici vrchního ministerského rady.

„Vážím si důvěry, kterou jsem v kanceláři dostal, a těší mě možnost podílet se na případech, které
jsou odborně náročné a mají skutečný dopad,“ říká Vladimír Foldyna.

„Vladimír  si  rychle  získal  respekt  týmu  i  klientů.  Jeho  postup  je  logickým  krokem  –  stal  se
nepostradatelným  při  zastupování  v  klíčových  sporech,  často  s  vysokou  reputační  a  finanční
hodnotou,“ komentuje jmenování Bořivoj Líbal, managing partner kanceláře.

Toto  povýšení  potvrzuje,  že  litigace  jsou  jednou  z  klíčových  specializací  advokátní  kanceláře
Eversheds Sutherland, která díky silnému mezinárodnímu zázemí poskytuje svým klientům právní
servis nejvyšší úrovně i v případech přesahujících do zahraničních jurisdikcí.

 



Vladimír Foldyna
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